

Proiectare Republicii 35

I.D.: 37011331

Documente participare:

- 2-CN1012728.zip

Data publicarii	05.07.19	Coduri CPV	71242000-6
Termenul limita pentru depunere:	06.08.19 02:00	Pretul estimativ:	747.220,00 RON - 747.220,00 RON

Descriere: Prin realizarea acestui obiectiv se urmărește crearea unui sediu nou Consiliului Județean Bihor, într-o clădire renovată la standarde moderne, ce va putea găzdui întregul personal al instituției. Obiectivul specific al contractului constă în reabilitarea unei clădiri cu regim de înălțime D+P+2E și cu o suprafață construită desfășurată de 5.388,00 mp, rezultând o clădire cu regim de înălțime de D+P+2E+M și o suprafață construită desfășurată de 5.982,00 mp, care va găzdui sediul Consiliului Județean Bihor. 1.Etapa I - Elaborare Proiect Tehnic pentru Autorizarea lucrărilor de Construire/Desființare, (inclusiv obținerea, în numele beneficiarului, a Autorizației de Construire/Desființare pentru lucrările de bază și organizarea de șantier), Proiect tehnic de execuție, Detalii de execuție, Caiete de sarcini pe specialități, Documentații de deviere a utilităților/rețelelor (după caz), Documentație aferentă lucrărilor de organizare de șantier, Documentații de obținere a avizelor, inclusiv studii de teren, studii specifice sau refacere expertiză tehnică dacă este cazul, Documentație tehnică pentru urmărirea comportării în timp a construcției și Plan de securitate și sănătate în muncă. 2. Etapa II - Asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor, inclusiv întocmire proiect tehnic de execuție actualizat la data finalizării lucrărilor "as built" și a devizului general actualizat la terminarea lucrărilor în vederea regularizării taxei de autorizare, din care să reiasă valoarea finală a lucrărilor executate, precum și a cotelor legal datorate Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C. Termenul maxim de realizare a lucrărilor este de 4 luni calendaristice de la emiterea ordinului de începere a serviciilor. Autoritatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari cu 10 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor conditionat de transmiterea solicitarilor de clarificare in termenul impus prin documentatia de atribuire, respectiv cu maxim 16 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Val est totala a contractului este de: 747.220,00 lei fara TVA, din care valoarea aferentă asistenței tehnice din partea proiectantului este de 160.000,00 lei fara TVA.
